
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ROZHODNUTÍ

1. FC SLOVÁCKO, a.s.

V Praze dne 31. 5. 2018

č.j. 250/2017-18-2

Klub  1.  FC  SLOVÁCKO,  a.s.,  je  odpovědný za  disciplinární  přečin  Porušení
povinností pořádajícího klubu podle § 65 odst. 1 písm. a) a písm. b) a odst. 2 písm. b) a písm.
e) Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen „DŘ FAČR“), spáchaný
dne 19. 5. 2018 v utkání HET ligy mezi 1. FC SLOVÁCKO, a.s. a FC FASTAV Zlín, a.s., a to
tím,  že  klub  1.  FC  SLOVÁCKO,  a.s.  porušil  povinnosti  pořádajícího  klubu  -  nepřijal
dostatečná opatření k zabránnní nesportovního chování jednotlivcu či skupin osob, nezajistil,
aby do areálu stadionu bylo zamezeno vstupu osob vnášejících pyrotechniku, nezajistil, aby
nedošlo k hromadnému vniku diváku na hrací plochu a dopustil vhazování předmntu na hrací
plochu, když: 

byla bnhem utkání nnkolikrát použita pyrotechnika ze strany domácích fanoušku, která byla v 
nnkterých případech společnn s jinými předmnty vhazována na hrací plochu, a to ve:

- 14. minutn utkání - došlo k rozvinutí choreografie a k použití přibližnn 15-ti kusu 
svntlic červené barvy a dvou kusu dnlobuchu,

- 26. minutn utkání - použito nnkolik kusu za sebou rychle vybuchujících dnlobuchu, 
vhozených do prostoru hřišti i hrací plochy, na hrací plochu byl vhozen i plastový 
kelímek,

- 64. minutn utkání - použito minimálnn 5 kusu stroboskopu, dále byly použity 
minimálnn 2 dnlobuchy a jeden ze stroboskopu byl vhozen do prostoru hřištn a dále 
byl vhozen jeden plastový kelímek na hrací plochu, přibližnn 1 metr od brankové čáry,

dále byla bnhem utkání použita pyrotechnika ze strany fanoušku hostu, a to v: 

- 7. minutn utkání - použita 1 dýmovnice červené barvy,



- 27. minutn utkání - použity 2 dnlobuchy,

- 31. minutn utkání - došlo k rozvinutí choreografie a k použití 3 kusu svntlic, zapálení 
ohnn ve spodní části sektoru a k použití 4 dýmovnic a 5-ti dnlobuchu,

- 64. minutn utkání - 1 dnlobuch,

- 74. minutn utkání - 2 dýmovnice a jedna svntlice,

dále byly bnhem utkání skandovány ze strany domácích diváku nevhodné pokřiky, a to v: 

- 1. minutn utkání - skandován pokřik „Kurvy a svinn“,

- 10., 30. a 60. minutn utkání - skandován pokřik „Zlín, Zlín, Zlín, samý zkurvysyn“

dále došlo ze strany domácích fanoušku k vhazování předmntu na hrací plochu, a to v: 

- 34. minutn utkání - došlo ke vhození kelímku na hrací plochu,

- 80. minutn utkání - došlo ke vhození stroboskopu na hrací plochu, přibližnn 2 metry 
od brankové čáry, a zároveň došlo ke vhození 1 svntlice na hrací plochu, přímo na 
brankovou čáru,

dále došlo ke vhazování předmntu na hrací plochu ze strany fanoušku hostu, a to v: 

- 53. minutn utkání - došlo ke vhození 1 svntlice červené barvy na hrací plochu,

a dále došlo, po skončení utkání, k vniknutí přibližnn 50-ti osob na hrací plochu, kdy skupinka
tnchto osob bnžela přes celou délku hrací plochy až k sektoru hostujících fanoušku a snažila
se tyto  fanoušky vyprovokovat  (gesta,  házení  blíže  nespecifikovaných předmntu,  zapálení
šály, použití nnkolika kusu pyrotechniky, …),

za což se klubu 1. FC SLOVÁCKO, a.s., podle § 65 odst. 2 DŘ FAČR ve spojení s §
20 DŘ FAČR ukládá trest peněžité pokuty ve výši 50.000,- Kč.

Účastník řízení má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Odvolací komisi
Fotbalové asociace České republiky ve lhutn 7 dnu ode dne doručení tohoto rozhodnutí. 



Se sportovním pozdravem,

 

Mgr. Richard Baček, v.r. Filip Langr, v.r.

 předseda sekretář


